
Çàíÿòòÿ 19�20: Ñèñòåìè â ñèìåòðè÷íié ôîðìi. Ðîçâ'ÿçóâàííÿ ëi-

íiéíèõ ðiâíÿíü ïåðøîãî ïîðÿäêó ç ÷àñòèííèìè ïîõiäíèìè. Ìå-

òîä õàðàêòåðèñòèê. Çàäà÷à Êîøi

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Çàäà÷à 1.
dx

2y − z
=

dy

y
=

dz

z
.

Çàäà÷à 2.
dx

z
=

dy

xz
=

dz

y
.

Çàäà÷à 3. y · ∂z
∂x

− x · ∂z
∂y

= 0.

Çàäà÷à 4. x · ∂u
∂x

+ y · ∂u
∂y

+ z · ∂u
∂z

= 0.

Çàäà÷à 5. y · ∂z
∂x

+ x · ∂z
∂y

= x− y.

Çàäà÷à 6. (z − y)2 · ∂z
∂x

+ xz · ∂z
∂y

= xy.

Çíàéòè ðîçâ'ÿçêè ðiâíÿííÿ, ÿêå çàäîâîëüíÿ¹ âêàçàíèì óìîâàì:

Çàäà÷à 7. x · ∂z
∂x

− y · ∂z
∂y

= 0, z = 2x ïðè y = 1.

Çíàéòè ïîâåðõíþ, ÿêà çàäîâîëüíÿ¹ äàíîìó ðiâíÿííþ i ïðîõîäèòü ÷åðåç çàäàíó ëiíiþ:

Çàäà÷à 8. y2 · ∂z
∂x

+ xy · ∂z
∂y

= x, z = y2 ïðè x = 0.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Çàäà÷à 9.
dx

y
=

dy

x
=

dz

z
.

Çàäà÷à 10.
dx

z2 − y2
=

dy

z
=

dz

y
.

Çàäà÷à 11. (x+ 2y) · ∂z
∂x

− y · ∂z
∂y

= 0.

Çàäà÷à 12. (x− z) · ∂u
∂x

+ (y − z) · ∂u
∂y

+ 2z · ∂u
∂z

= 0.

Çàäà÷à 13. ex · ∂z
∂x

+ y2 · ∂z
∂y

= y · ex.

Çàäà÷à 14. xy · ∂z
∂x

+ (x− 2z) · ∂z
∂y

= yz.

Çíàéòè ðîçâ'ÿçêè ðiâíÿííÿ, ÿêå çàäîâîëüíÿ¹ âêàçàíèì óìîâàì:

Çàäà÷à 15.
∂z

∂x
− (2ex − y) · ∂z

∂y
= 0, z = y ïðè x = 0.

Çíàéòè ïîâåðõíþ, ÿêà çàäîâîëüíÿ¹ äàíîìó ðiâíÿííþ i ïðîõîäèòü ÷åðåç çàäàíó ëiíiþ:

Çàäà÷à 16. x · ∂z
∂x

− 2y · ∂z
∂y

= x2 + y2, z = x2 ïðè y = 1.


